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NC-1622-675Tafelfarbe
200 ml

Kundenservice: DE : +49 (0)7631-360-350 
CH: +41 (0)848-223-300 | FR: +33 (0)388-580-202
Importiert von: PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen Bedienungsanleitung

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser 
außergewöhnlichen Farbe. Machen Sie 
jede Wand oder Oberfläche  im Nu zur 
Tafel. Einfach streichen, später mit normaler 
Tafelkreide beschreiben und bei Bedarf 
wieder abwischen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
und befolgen Sie die darin aufgeführten 
Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Farbe 
stets optimal einsetzen können.

Lieferumfang
• 200 ml Tafelfarbe
• Bedienungsanleitung

Vorbereitung
Der zu streichende Untergrund sollte trocken, 
staub- und fettfrei sowie glatt sein. Schleifen 
Sie einen Untergrund aus Holz gründlich, 
bevor Sie ihn bestreichen. 
Die Temperatur sollte nicht unter 10° Celsius 
betragen. Streichen Sie nur in einem gut 
belüfteten Raum oder im Freien. 

Anwendung
Rühren Sie die Tafelfarbe vor dem Streichen 
sorgfältig um. Streichen Sie die Tafelfarbe mit 
einem breiten Pinsel oder einem Schwamm 
gleichmäßig auf den Untergrund. Lassen Sie 
die Farbe dann mindestens fünf Stunden 
lang trocknen. Prüfen Sie die Farbe vorsichtig 
mit dem Fingernagel. Wenn Sie noch ein 
zweites Mal streichen möchten, warten Sie 
mindestens 24 Stunden. 

Inhaltsstoffe
Konservierungsstoffe: 0,5 %
Schwarze Farbpigmente: 3 %
Wasser: 56,5 %
Emulsion: 35 %
Verdickungsmittel: 5 %

Entspricht der Verordnung EN 71

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie 

mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese 
Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter.

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die 
Sicherheitshinweise.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
Achtung Verletzungsgefahr!

• Alle Änderungen an dem Produkt dürfen 
nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchgeführt werden.

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden.

• Halten Sie das Produkt fern von 
Feuchtigkeit und extremer Hitze.

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten.

• Das Produkt ist nicht für Kinder geeignet.
• Das Produkt ist nicht zum Verzehr geeignet.
• Bringen Sie das Produkt nicht in Berührung 

mit Augen oder Schleimhäuten.
• Bitte Verwenden Sie das Produkt nur in gut 

belüfteten Räumen oder im Freien.
• Technische Änderungen und Irrtümer 

vorbehalten.
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NC-1622-675Peinture tableau noir
200 ml

Importé par : PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 Mode d‘emploi

Chère cliente, Cher client,

Nous vous remercions d‘avoir choisi 
cette peinture tableau noir. Transformez 
rapidement un mur ou une surface bois 
en tableau inscriptible à la craie. Il suffit de 
peindre et de laisser sécher, puis d’écrire sur le 
tableau avec des craies classiques.

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, 
veuillez lire attentivement ce mode d’emploi et 
respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu
• Peinture tableau noir 200 ml
• Mode d’emploi

Préparation
La surface à peindre doit être sèche et lisse, 
sans poussière ni graisse. Pour une surface 
bois, poncez fortement avant de peindre.
La température ne doit pas être inférieure à 
10 °C. Peignez uniquement dans un endroit 
bien aéré ou à l’extérieur.

Utilisation
Mélangez bien la peinture avant de 
l’appliquer. Peignez la surface de manière 
uniforme à l’aide d’un pinceau large ou d’une 
éponge. Laissez la peinture sécher pendant 

au moins cinq heures. Vérifiez le séchage avec 
l’ongle. Attendez au moins 24 heures si vous 
voulez peindre une seconde couche.

Composition
Agents conservateurs : 0,5 %
Pigments noirs : 3 %
Eau : 56,5 %
Emulsion : 35 %
Epaississant : 5 %

Conforme à la norme EN 71

Consignes de sécurité
• Ce mode d‘emploi vous permet de vous 

familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez précieusement ce mode 
d‘emploi afin de pouvoir le consulter en cas 
de besoin. Transmettez-le le cas échéant à 
l‘utilisateur suivant.

• Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions 
générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement.

• Respectez les consignes de sécurité 
pendant l‘utilisation.

• Le démontage ou la modification du 
produit affecte sa sécurité. Attention, risque 
de blessure !

• Toute modification ou réparation du 
produit doit être effectuée exclusivement 
par le fabricant ou par un spécialiste 
dûment autorisé.

• Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l‘endommager.

• N‘exposez le produit ni à l‘humidité ni à une 
chaleur extrême.

• Ne plongez jamais le produit dans l‘eau ni 
dans aucun autre liquide.

• Ce produit ne convient pas aux enfants.
• Ce produit n‘est pas comestible.
• Ne mettez pas le produit en contact avec 

les yeux ou les muqueuses.
• Utilisez le produit uniquement dans des 

pièces bien aérées ou en extérieur.
• Conservez le produit hors de la portée et de 

la vue des enfants.
• Aucune garantie ne pourra être appliquée 

en cas de mauvaise utilisation.
• Le fabricant décline toute responsabilité 

en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise 
utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité.

• Sous réserve de modification et d’erreur !
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